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#читацькаграмотність

Бібліотечна спільнота працює не тільки на території Донеччини, але і за її межами. Працівники бібліотек не залишають без уваги та улюбленої
книги своїх користувачів, працюють задля реалізації державної стратегії розвитку читання, протидії російській пропаганді, підтримки української
мови.

Книжкові полички діють у хабах Донеччини, які знаходяться у місті Києві. Це - Освітній хаб «Донеччина», «Культурний хаб Донеччина», хаб
Краматорської міської військової адміністрації, хаб Торецької міської військової адміністрації, Центр підтримки бахмутян
«#ЯПОВЕРНУСЬ_БАХМУТ», Центр підтримки внутрішньо переміщених осіб з Волноваського району Донецької області «Пліч-о-пліч», Центр
підтримки мешканців Бахмутського району «Бахмутський район єднає», Центр підтримки переселенців «Я Маріуполь».

Бібліотечна спільнота для дітей та дорослих на базі хабів проводить презентації книг сучасних українських авторів, заходи з промоції книг та
читання, різноманітні тематичні, інформаційні години, патріотичні ігри, майстер-класи. Активно працюють бібліотекарі Торецької міської
центральної бібліотеки з бібліотеками-філіями на базі хабів Торецької громади у Хмельницькому, Києві, Дніпрі та Черкасах. Маріупольська
центральна міська публічна бібліотека ім. В.Г. Короленка, яка знайшла прихисток у Дніпрі, проводить заходи у центрах «Я Маріуполь» та збирає
книги для відновлення втрачених фондів. Працівники Мангушської публічної бібліотеки, Вугледарської публічної бібліотеки, Нікольської публічної
бібліотеки, Сіверської дитячої бібліотеки, Очеретинської публічної бібліотеки об’єднали навколо себе мешканців громад різних вікових груп,
надаючи їм інформаційну та психологічну підтримку.

У нових реаліях бібліотекарі Донеччини показали високий рівень знань, надзвичайно високий рівень комунікацій, швидке реагування на події,
самоорганізацію, професійну мобільність та готовність до змін!

З Україною в серці тримаймо культурний фронт Донеччини! Далі буде…
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